
МІЖНАРОДНИЙ РИНОК ПРАЦІ 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: ознайомлення з процесами, що 

відбуваються на міжнародному ринку праці, для більш глибокого пізнання, розуміння ролі 

своєї країни у світовій економіці. 

Основні завдання навчальної дисципліни: висвітлення теоретичних положень щодо 

формування i регулювання механізмів міжнародного ринку праці, концепції регулювання 

соціально-трудових відносин, механізми державного та колективно-договірного 

регулювання ринку праці, моделі регулювання ринку праці в залежності від типу 

економічної системи країни, методи державного регулювання ринку праці, основні 

напрями та принципи сучасної політики зайнятості. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.  

фахові: 

ФК 18. Здатність розуміти основні особливості сучасної світової та національної 

економіки, інституціональної структури, напрямів соціальної, міграційної та 

зовнішньоекономічної політики держав. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 26. Визначати пріоритети розвитку міжнародного агробізнесу, соціальної, 

економічної та міграційної політики в умовах поглиблення співпраці з Європейським 

Союзом.  

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Демографічний розвиток і формування трудових ресурсів 

Тема 2. Сутність, структура і види ринку праці 

Тема 3. Зайнятість населення та її регулювання 

Тема 4. Сутність та особливості міжнародного ринку праці 

Тема 5. Регулювання міжнародного ринку праці 

Тема 6. Теоретичні основи та види міграційного руху населення 

Тема 7. Міграційна політика в країнах світу  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год. 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 


